打开环境"滤镜"提升群众幸福感

章丘区环卫中心开展环境卫生"七大"行动

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点 支倩倩 通讯员 沈晓

城区道路"洗脸"行动 保洁时间不低于16小时

大力推行"组团联动"保洁模式,加大 "水冲式"作业频率,巡回对主次干道人行 道、路牙石下灰尘、砂石进行"立体冲刷" 确保路无杂物、路无扬尘。严格落实口袋 公园、街头绿地、道路分车带等城市设施 (家具)一体化保洁,实行一体化管理、常 态化作业、长效化管护。

严格落实垃圾落地时间不超过5分 钟,中心区域保洁时间不低于16小时制 度。辅路、绿化带内砂石、垃圾实行巡回清 理捡拾,达到"六净一洁一见本色"要求。 即路面净、路牙净、井箅子净、树穴净、绿 化带(地)净、墙根净,视野范围内清洁,路 见本色。

垃圾清运"净桶"行动 确保桶内不满溢

生活垃圾清运作业实行定人员、定车 辆、定区域、定安全制度,无闪点、无漏运、 无积压、无滞留,日产日清。适当加大商 业、居住集中区等清运频次,确保桶内不 满溢、桶外无垃圾、车走地干净。

扩大餐厨废弃物收运范围,完善收运 台账,做到应收尽收、应处尽处。同时,强 化垃圾收运车辆日常维护,保持车体干

设施设备"美容"行动 公共卫生间实行"一客一洁"

为统筹做好道路保洁、环境治理、垃圾分类、垃圾处理等各项工作,切实提升市民 获得感、幸福感,近日,章丘区环卫中心把牢问题导向,查找薄弱环节,着力补齐短板, 举一反三,深挖细查,大力开展环境卫生"七大"行动,确保城乡干净、环境宜居、管理 长效、群众满意。



环卫工人正在清理落叶。

加强所属公共卫生间的保洁力度,实 行"一客一洁",确保卫生干净、保洁及时、 无明显异味,全面达标。加大收集点、转运 站管护力度,内部卫生干净、周边环境整 洁,日常运行有序。督促镇街集中对破损、 脏旧分类垃圾桶进行维修更换,达到布局 合理,齐全好用。

薄弱区域"祛污"行动 作业到边到沿

加大城中村、老旧小区、背街小巷及 广场商超、车站、市场、商场等周边卫生保 洁力度,作业到边到沿,路面干净整洁。

尤其是涉及城区各主要出入口、高速路 口、通往乡镇、村居的道路,加大清扫冲刷频 次和力度。增加学校周边保洁力量,确保保 洁及时、到位、无垃圾滞留、无视觉污染。

垃圾分类"攻坚"行动 着力提升农村垃圾分类

加快推进居民小区垃圾分类收集房 建设,完善相关配套设施,建立督桶员队 伍,大力实施"撤桶并点、三定一督、分类 收运"模式。农村分批实施"定时上门收 集、无缝接驳转运"模式,配齐上门收集车 辆、配套建设集中收集点,着力提升农村 垃圾分类工作水平。

渣土管理"铁腕"行动 加大联合执法和平台技防力度

严格排渣土工地开工验收、运输单位 监管考核。加大联合执法和平台技防力 度,采取白天日常巡查、夜间突击检查和 错时督查等方式,不定时,不定点对建筑 工地出入口规范管理、车辆运输情况进行 重点监管。严厉打击超载超速、无牌无证、 未密闭运输、沿途撒漏、乱排乱倒等违法 违规行为。

农村环境"美颜"行动 村内村外整齐洁净如一

以城乡环卫一体化市场化改革为契 机,大力开展"死角无缝隙、盲区全覆盖、全 域无垃圾"洁净村庄行动,重点对河道垃圾、 公共场所白色垃圾、闲置院落积存垃圾、村 内村外建筑垃圾、村外围道路混合垃圾等进 行全面彻底清理,做到"扫干净、清干净、运 干净",村内村外整齐洁净如一。

深化两化融合 助推高质量发展

济南方大重弹汽车悬架有限公司多措并举提升企业核心竞争力

齐鲁晚报·齐鲁壹点 通讯员 姜军营 刘伟

加强实验室能力建设 促进产品质量稳定提高

实验室能力建设是确保产品满足 设计性能要求和产品质量要求的基本 保证,实验室通过性能检测提前杜绝影 响质量的内在因素,是生产过程质量控 制的重要手段

公司实验室顺利通过中国合格评 定国家认可委员会CNAS认可,不仅标 志着实验室的设备、管理水平和人员素 质均达到较高水平,而且利用产品检测 数据,不断优化工艺参数,降本增效,从 源头上保证产品质量,大大提高产品市

技术研发能力雄厚 自主研发20多项专利技术

公司拥有雄厚的技术研发能力,研 发设备达20余台套,凭借专业的研发队 伍、持续的创新能力和技术实力,公司 被认定为"国家级高新技术企业"、章丘 区"企业技术中心"。

公司拥有自主研发的20多项专利 技术,其中高应力抛物线形式两片簧满 足了汽车行业整车技术发展进步需求, 具有高承载、轻量化、高疲劳寿命的特 点,在国内处于领先地位,实现了批量 应用。公司研发生产的两片簧市场占有 率居国内前列,为公司的发展提供了有 力的技术保障。



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上賣点

编辑:武俊 组版:洛菁

济南方大重弹汽 车悬架有限公司(以下 简称"济南重弹")成 立以来,始终秉持"创 新发展,质量第一"的 经营理念,积极落实 章丘区委、区政府支 持建设高水平的研发 机构,建立创新型企 业技术中心的发展政 策;深化两化融合,加 大环境治理,建设生 态文明厂区,推进新 旧动能转换。通过多 项举措为持续保持企 业技术领先和核心竞 争力提供有力保障。

▶根据技术创新讲 行行机检验和保养

运用信息化手段 实现精细化管理的目标

公司以MES和PDM一体化系统为 基础载体,运用多种信息化工具,为工 业化生产提供实时数据支持。在计划下 达、流程管理、产能分析、成本控制及物 料利用等方面实现大数据统筹,实现派 单、领料、加工、退料、入库、出库实时控 制,以达到合理优化资源配置的目的。

通过基础数据的信息共享,实现生 产信息的互通,最大程度地协调各生产 步骤、提高生产效率。提高了人员的工 作效率和设备利用率,让生产更加紧凑 有序,节省了大量的协调时间。

> 新上4套环保设备 推动新旧动能转换



公司积极响应区委、区政府防止污 染,加强生态建设的号召,推进供给侧 结构性改革,建设花园式工厂。以创建 "资源节约型,环境友好型"目标,持续 改善环境,推行"四化"建设,新上4套环 保设备降低生产车间的噪声和粉尘污 染,确保车间焕然一新;强化能源利用 率,围绕工艺进步,节能降耗,定期开展 节能技术培训;建设污水处理站,加大 污水处理力度,将大量外排水截流回 收,进行处理改造,再行生产利用,形成 闭路循环,每年可节约用水300多吨。

近年来,公司始终坚持长效、绿色 可持续发展,高度重视技术开发与人才 培养。通过对市场的深度洞察和优化服 务,助力公司发展的转型升级,实现发 展模式的创新迭代。借助新旧动能转换 的契机,保持同行业的先进水平,为全 面实现2021年奋斗目标创造新业绩,做 出新贡献。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 通讯员 潘瑞惠 张慧

济南方大重弹汽车悬架有限公 司(以下简称:济南重弹),是方大集 团进驻山东的第一家企业,具有年生 产汽车钢板弹簧5万余吨的生产能 力。济南重弹秉承方大集团"经营企 业一定要对政府有利,对企业有利, 对职工有利"的价值观,积极履行社 会责任,为广大客户提供优质服务。

随着国家对环保标准的提高和 人们对环保意识的增强,该公司加 大环保设施的投入,紧跟环保发展 的步伐,对原有的设备进行升级改 造并引进先进的环保工艺和设施, 全面治理污染物排放问题。通过加 强环保数据的实时监测,把安全环 保列为重点生产要素进行专项管 理,继续加大环保设施的建设及技 术改造,坚持安全和环保两手抓,以 安全生产促环保升级,同步做好生 产设备和环保设备的更新工作,使 得公司环保治理工作符合国家各种 政策要求,各项排放均达到国家标 准,拓展生态优先、绿色发展的企业 发展之路,树立了行业环保新标杆, 提升了公司抗风险能力

济南重弹拥有雄厚的技术研发 能力,研发设备达17台套,凭借专业 的研发队伍、持续的创新能力和技

术实力,实用新型专利29项,公司被认定为"国家 级高新技术企业"和"章丘企业技术中心"。济南重 弹实验室拥有直读光谱仪、金相显微镜、显微硬度 计(包括布氏硬度计、洛氏硬度计以及维氏硬度 计)、疲劳试验机、性能试验机、盐雾实验箱等检测 设备,可以对钢板弹簧从原材料到成品进行各个 工序的全方面检测,保证板簧质量满足要求。为满 足主机厂轻量化要求,与山东理工大学签订了产 学研合作协议,合作开发了高应力抛物线形式两 片簧,满足了高承载、轻量化的要求,提高了板簧 的疲劳寿命,且在国内处于领先地位,已为多家主 机厂开发成功并实现了批量化的产品供应。

济南重弹在注重环保生产、提升产品质量的 同时,多措并举,全面推行精细化管理,以鸡蛋里 挑骨头的精神持续降本增效,将对标赛马植入企 业生产经营全过程,全方位开展"赛马"工作,实现 "万马奔腾"的良好局面,盈利水平大幅提升,取得 了令人瞩目的全新业绩。

有 公 司 全 面 细 化